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РЕПУБЛИКА СРБИЈА 

ГРАД УЖИЦЕ  

ВЕЋЕ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО 

III број 06-___/2023  

_____.2023. године 

 

 

 

                                                            З А П И С Н И К 

са 19. седнице Већа Градске општине Севојно одржане 14.06.2023. године 

у просторијама Градске општине са почетком у 09:00 часова 

 

Седници су присуствовали Мирјана Ђурић, председница Градске општине Севојно 

(председавајућа), чланови Већа: Борко Вујовић Миливоје Јеремић, Младенко Марковић, 

Игор Мариновић, Милија Кулашевић, и Живан Ршумовић, председник Скупштине Никола 

Гогић и начелница Управе Биљана Старовла.   

Заменик председника Мијодраг Пејић и већница Верица Маричић су најавили 

одлуство. 

 

Председница је предложила дневни ред и пошто није било предлога за допуну 

дневног реда, дневни ред је дат на гласање и усвојен са 7 гласова „ЗА“ 

  

ДНЕВНИ РЕД 

 

1. РАЗМАТРАЊЕ АМАНДМАНА 1. НА ОДЛУКУ О ИЗМЕНАМА И 

ДОПУНАМА ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО ЗА 2023. 

ГОДИНУ 

2. РАЗМАТРАЊЕ ЗАХТЕВА УДРУЖЕЊА ЗА КОРИШЋЕЊЕ ПРОСТОРИЈА  
 

Прешло се на рад по дневном реду. 

 

1. тачка дневног реда  

 

 Председавајућа Мирјана Ђурић је у уводној речи обавестила већнике да је 

Председник Скупштине доставио Амандман број 1 на предлог Одлуке о изменама и 

допунама Одлуке о буџету Градске општине Севојно за 2023. годину који је поднео 

Председник одборничке групе „Здрава Србија“ Аврам Илић.  Председница је обавестила да 

је Амандман достављен и креатору Одлуке Градској управи за финансије Града Ужица који 

су доставили одговор, односно предлог закључка да се не прихвати Амандман. Затим је 

копија Амандмана и одговора достављена већницима. Председница је рекла да се слаже са 

ставом  Градске управе за финансије да се не прихвати Амандман, али да није задовољна 

образложењем и сматра да  треба да буде опширније. Поднетим амандманом у оквиру 

Програма Локални економски развој, Мере активне политике запошљавања у укупном 

износу од 7.258.703,00 динара, тражи се умањење средстава за 1.300.000,00 динара, која би 

се пребацила на позицију Текућа буџетска резерва. 
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Потом се развила дискусија у којој су узели учешће остали већници. Већник Милија 

Кулашевић у својој дискусији осврнуо се на предлог Одлуке о изменама и допунама Одлуке 

о буџету,Програм 3: Локални економски развој и објаснио да су средства у оквиру тог 

програма распоређена на две позиције, и то: поз: 43-Мере активне политике запошљавања 

која су средства по Споразуму са НСЗ Ужице пренета за самозапошљавање и јавне радове, 

док су средства са поз 44-Развој заједнице планирана за извођење инфраструктурних радова 

на територији Градске општине Севојно у сарадњи са градом. 

Амандман како је написан није јасно прецизиран и као такав је неприхватив а и 

средства планирана у оквиру Програма 3 планирана су на позицијама за одређене намене. 

Већник Младенко Марковић је предложио да се Амандман не прихвати, а да детаљно 

образложење направе председница и начелница Управе Градске општине Севојно, што су 

остали прихватили.  

Председница је Амандман дала на гласање и донет је закључак да се Амандман не 

прихвати   са 7 гласова „ЗА“.  

   

2. тачка дневног реда 

 

Уводну реч по овој тачки дневног реда дао је Милија Кулашевић, члан Већа задужен 

за спорт, културу и информисање. Обавестио  је чланове већа да је удружење „ПРКОС“ из 

Чајетине доставило захтев за коришћење простора Омладинског клуба ради припреме за 

спровођење програма са којим су аплицирали на Јавни конкурс који је расписала Градска 

општина Севојно из области културе за 2023.годину. Програм ће бити реализован на дан  

Градске општине Севојно. У  јуну постоји могућност да им се одобре слободни термини а 

у договору са осталим корисницима у јулу могу користити термине по потреби пошто 

остали корисници немају активности. 

Потом је већник Младенко Марковић поставио питање – ко је удружење „Пркос“ 

односно што нико није упознао већнике са тим да су они конкурисали за програм.  

Начелница Управе Биљана Старовла је одговорила да је удружење конкурисало на 

Јавном конкурсу са програмом „Смех упркос свему“ који је Комисија вредновала и 

рангирала као квалитетан и свеобухватан и предложила да се исти одобри. Одлуку о избору 

програма и Решење на основу одлуке поноси председник Градске општине у складу са 

Одлуком о поступку доделе и контроле коришћења средстава за подстицање програма или 

недостајућег дела средстава за финансирање програма од јавног интереса које реализују 

удружења.  

 Већник Милија Кулашевић је укратко упознао већнике са удржењем  „ПРКОС“. 

Рекао је да се то удружење афирмисало задњих  године, да има наступе по целој Србији и 

да су прошле године наступали у амфитеатру у Севојну а да нису ни конкурисали нити су 

за наступ добили било какву надокнаду. Ради се о афирмисаним уметницима који редовно 

наступају у Градском културном центру у Ужицу, код хидроцентрале на Ђетињи а у саставу 

удружења  наступају театар, хор, као и дечији хор и на овакав начин ће се обогатити 

културни садржаји који се одржавају на територији Градске општине Севојно.  

 Пошто више није било пријављених за дискусију  председница дала предлог на 

гласање, и исти је усвојен са 7 гласова „ЗА“.  

 

3. тачка дневног реда 

 

 Под тачком разно није било дискусије. 
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       Седница је завршена у 09:30 часова. 

 

Записник водила:                                   

Славица Марић 

                                                                                                      ПРЕДСЕДНИЦА ВЕЋА 

                                                                                                              Мирјана Ђурић         


